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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N2  1 

CONCEDE TITULO D 

SENHORA MARIANA 

RELEVANTES SERVIÇOS 

SERRANA. 

0 Presidente da Câmara Municipal de Serrana, est 

atribuições que lhe  so  conferidas por lei, 

FAZ SABER que a Câmara Municipal aprovou e ele s 

Decreto Legislativo.  

Art.  1° Fica, por este Decreto Legislativo, concedido 

SENHOR MARIANA AMORIM DE ALMEIDA , pelos relevantes 

de Serrana.  

Art.  2° A outorga da láurea a que se refere o artigo a 

especialmente, designada pelo Presidente da Câmara Municipal  

Art.  32  As despesas decorrentes deste Decreto 

dotações orçamentárias próprias constantes no orçamento m 

Poder Legislativo.  

Art.  4° Este Decreto Legislativo entrará em vigor na 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA 

Serrana, 16 de setembro de 202 

MARIA DA SILVA 

Vereadora da Câmara Municipal de S 

PAULO ROBERTO CASSIOLATO  Fl  

Presidente da Câmara Municipal de 
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A1TRON  JOSE  BIS 

Vereador da  Camara  Municipal de Serr na 

ANDREIA DE SANT'ANNA PONCIANO PFIA11E 

Vereadora da  Camara  Municipal de Ser 

EDSON  JOSE  FELIX FILHO 

Vereador da  Camara  Municipal de Serr 

JARBAS JOSE DE  OLIVEIRA 

Vereador da  Camara Municipal de Seri-InE 

MARIA DA SILVA 

Vereadora da  Camara  Municipal de Ser  

MARISA  LUCIANA DE OLIVEIRA XAV 

Vereadora da  Camara  Municipal de Ser 

LÚCIA ROSA DA SILVA POIARES 

Vereadora Secretária da  Camara  Municipal c 

ROSEMEIRE AP. BARBOSA STORAR 

Vereadora da  Camara  Municipal de Ser 

RICARDO ADRIANO DE L. FARIAS 

Vereador da  Camara  Municipal de Serrana 

RUBENS  CLAYTON  DE CARVALHO 
Vereador Vice-Presidente da  Camara  Municipal de Se 

THIAGO HENRIQUE DE ASSIS 

Vereador da  Camara  Municipal de Serrana 
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WALDENOR DE ASSIS SILVA 

Vereador da Câmara Municipal de Serr 
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BIOGRAFIA MARIANA AMORIM BRECHIK 

Olá, meu nome 6,  Mariana  Amorim. 

Sou natural de São Paulo Capital, filha do Enoque e da Cida. Meu  pa  na ceu n Cear e' e 

minha mãe em Igarapava, no interior de São Paulo. Sou neta de 11 o destinos tanto d 

família paterna, quanto materna. Tenho 39 anos, sou casada com a Matheus Braga e ma 

de um menino lindo o  Theo.  Também sou mãe de  pets,  3 cachorras e 4  gat  ihos. Hoje sou 

empreendedora, tenho um Brechó  Chick  e também sou maquiadora. Vou contar u pouc 

sobre a minha história. Nasci e cresci em São Paulo, na capital, minha inf Pcia fo bem a 

no centro da cidade, morávamos em apartamento. Meu pai era aweln mo e trabalhei 

como chaveiro, minha mãe era do lar, cuidava de nós, eu, meu pai e meu irmão More e 

São Paulo, ate meus 9 anos de idade e um belo dia, meu pai res veu, lelxar 3 CiC adet 

"grande" para morar no interior. Fomos para Araçoiaba da Se ra, .Arr a cidadezinha; 

próximo a Sorocaba. Imagina, pra duas crianças que moravam em ur aparamerrt 

minúsculo, morar em um sitio no meio do mato. Foi como dois as ar nhos sai ido d 

gaiola, ganhamos liberdade de poder brincar na rua e ficávamos esforicos desbravand 

tudo o que era possível. Nessa época meus pais tinham um bar junto com  urn  res4.a ura  hit  

e eu desde pequena, ajudava eles com as tarefas. Eu ajudava na coz nha e  lo  bar, fazia de 

tudo um pouco. Eu sou a irmã mais velha de três filhos. Morar no  (bp  era a  nose  

felicidade. Meus pais, depois de 20 anos decidiram se separar, meu  pal  era  al  ccb lat'a 

minha mãe tentou ajudar ele, até não ser mais possível conviver junto,  Pre quern  tem ir 

alcoólatra na família, vai entender o que estou falando. Meus pais $  set)  raram e eu tinh 

13 anos, na separação fomos morar em Ribeirão Preto, pois a amília da mir ha m5 

morava lá. Passei minha adolescência em Ribeirão, perto da minha familia materna  Jo  

uma época bem difícil, pois viemos embora só com a roupa do corpo Depo s de 	uri- 

tempo minha mãe conseguiu emprego e as coisas começaram a melharar, eram  temp  

difíceis financeiramente, mas tínhamos paz. Eu morei em muitas cidades  due  rentes, me 

colegas da escola me chamavam de cigana, nômade e  hippie.  Meus as decidiram reata 

e cada volta mudávamos pra uma cidade e a cada nova separação  mud  vamos pra otr  

cidade. E nessas idas e vindas eu morei em São Paulo, Araçoiaba da Serra, Ribeiro Preto 
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Santo André-SP, Peruibe-SP, e acabei voltando e ficando em Ri 

tempo conheci muitas pessoas e ganhei muito amigos. Hoje meus 

meu pai Graças a Deus depois de muitos anos, parou de beber e h 

adquiriu por conta do álcool e mora no interior do Ceara e minha 

Preto, meus irmãos seguiram a carreira militar e são PM, o Viniciu 

em São Paulo na capital. 

Em Ribeirão Preto eu me casei pela primeira vez, eu tinha 2 

casamento me deixou muitas sequelas, o primeiro ano, foi mara 

bem, mas depois de um tempo, já não era mais assim. Ele se transfo 

totalmente, ciumento, agressivo, controlador e possessivo. V' 

abusivo, tanto psicologicamente, quanto fisicamente. Ele me afast 

da minha família, e fiquei muito mal com tudo o que vivia na 

desenvolvi depressão e síndrome do pânico, vivendo nesse rei 

entendia o porquê estava acontecendo tudo aquilo, tinha vergonh 

o que acontecia dentro da min ha própria casa. Ele fazia questão de 

fazia era minha culpa. 

Enfim, por que falar dessa fase da minha vida aqui? Foi essa fase, q 

sou hoje. E já não tenho mais vergonha de contar esse processo da 

me fortaleceu! Depois de 4 anos eu consegui sair desse relacion 

porem com algumas sequelas, e muitos traumas. Nesse  temp  

empreendedora, eu fazia artesanatos e bijuterias, era o meu refúgi 

poder viver dela. Aliás eu sempre fui empreendedora, eu sempr 

coisas, e sempre dava um jeito de ganhar um dinheiro com isso r 

pulseiras e vendia, e isso sempre esteve comigo, pois vim 

empreendedores e convivi com muitas pessoas que me inspiravam, 

e meus tios. Sempre foram minha inspiração. Aos 28 anos eu  co  

pouco tempo que eu tinha me divorciado e ele chegou pra me m 

viver um relacionamento, com muito amor e respeito. Nos conh 

depois noivamos e me mudei pra Serrana, confesso que no comeg 

aqui, a cidade não tinha tantas coisas como tem hoje. Aliás já faz 
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considero uma Serranense. Quando me mudei pra cá, eu trabalha 

fazia meus artesanatos e bijuterias, como uma renda extra. Depo 

virar empreendedora, sai do CLT e fui trabalhar por conta própria. 

artesanatos e bijuterias e conquistei muitas clientes, nessa época e 

o  Theo.  Eu fazia muitos  kits  pra bebê, e fiz muitas amizades  co  

estavam gravidas também. 0 Théo nasceu me dediquei a mate 

depois eu j5 estava inquieta pra fazer algo. Foi aonde minha amig 

nasceu o Brechó da  Mari,  comecei ali na garagem da minha sogr 

ela ceder esse espaço  pro  Brechó. Fomos crescendo e ficando  co  

loja ficou pequena pra nós, e nos mudamos pra um espaço maior, 

de Paula Lima. Hoje já são 7 anos de Brechick da  Mari,  de muitas 

baixos e muitos desafios, quem é empreendedor vai entender o q 

Brechó eu sentia a necessidade de trabalhar com a auto estima d 

ambiente em que eu estava, via muitas mulheres com a auto esti 

fazer um curso de maquiagem, e fui me aperfeiçoando. Comrn  

clientes do Brechó e elas me indicavam para as amigas e familiar 

duas profissões, maquiadora e empreendedora. 

Hoje sou conhecida como a  Mari  do Brechó e tenho muito  OR  

brechó que contribui para a sociedade, com roupas e sapatos de q 

justo e consequentemente fazer o meu papel para o meio ambien 

Me conectei com muitas mulheres, ouvi muitas histórias parecida 

e dei muitos conselhos. Fiz muitas amizades. O Brechó, me trouxe 

de ser uma mulher empreendedora e saber o meu lugar perante 

Sou grata a minha família, por todo apoio e suporte que deram e m 

sou muito grata a meu marido e toda a sua família, por me apoiar 

filha. Hoje as tias e tios dele, também são os meus tios e faço q 

meus tios. Sou grata a essa cidade, que contribuiu  pro  meu cresci 

reconhecerem o meu trabalho. Não nasci aqui, mas já sinto fazer 

hoje, carinhosamente chamo de minha. 
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"Cada desafio enfrentado por uma mulher empreendedora é um  wry  

mundo a sua resiliência, inteligência e capacidade de recriar o futurc 

construir negócios, mas sobre construir legados que inspiram e abre 

gerações de mulheres" 

Com carinho e orgulho de ser quem sou,  Mariana  Amorim de Almeida 

strar 3 

5 StE  

fu 



Si tiV 3s 

e bern 

Snb a t.  

eto em 

fell  os  e 

o idesta 

e 

Câmara Municipal de Serran 
Av. Deolinda Rosa, 1048 — Jardim das Ro s 

Serrana/SP - CEP 14.150-000 

(16) 3909-0601 

https://www.serrana.sp.leg.br  - camara@serra a.s 

id el Ds 

COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUS—  Ç 

PARECER 

Referência: Projeto de Decreto Legislativo n2  15/2024. 

Assunto: Concede titulo de cidadã serranense a senhora  Marian  

relevantes serviços prestados ao Município de Serrana. 

Autoria: Vereadora Maria da Silva. 

I — EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA: 

Cumpre-nos, na forma do  art.  46, §12  do Regimento lnte 

aspectos de constitucionalidade, legalidade e de redação do Proj 

15/2024, de autoria da Vereadora Maria da Silva, que conce e 

senhora  Mariana  Amorim de Almeida, pelos relevantes serviço 

Serrana. 

II — CONCLUSÃO: 

A matéria contemplada na proposição em estudo está n o 

da  Camara  Municipal, nos termos do  art.  17, inciso XVI da Lei Orga 

De outro lado, quanto ao aspecto redacional e técn  co,  

redigido e obedece as técnicas legislativas para a elaboração e 

137, parágrafo único, inciso II do Regimento Interno. 

No mais, salienta-se que a tramitação e votação do  present  

349 e seguintes do Regimento Interno. 

Ill— VOTO: 

Destarte, quanto aos aspectos de legalidade e de tecn 

análise está perfeitamente amparado e os seus termos são :Ia 

objetivos, de modo que se encontra apto a ser apreciado e de  
Camara  Municipal. 

Eis o parecer. 

Serrana/SP, 18 de novembro de 2024.  
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Relatora da Comissão Permanente de Legislação,  Just  g  
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PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JU 

MARIA DA SILVA 

Relatora da Comissão Permanente de Legislação, J 

THIAGO HENRIQUE DE ASSIS 

Membro da Comissão Permanente de Legislação, J 

A Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redaç 

da legalidade e da boa técnica legislativa do Projeto de Decret 

da Vereadora Maria da Silva, opinou pela sua aprovação. 

Serrana/SP, 18 de novembro de 2024 

BIS 

Presidente da Comissão Permanente de Legislação, J 

Al 
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DECRETO LEGISLATIVO N2  20/20 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ SERRANENSE À SENHORA MA 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MU 

0 Presidente da Câmara Municipal de Serrana, 

atribuições que lhe são conferidas por lei, FAZ SABER que a 

sanciona e promulga o seguinte Decreto Legislativo.  

Art.  1° Fica por este Decreto Legislativo, concedi 

senhora MARIANA AMORIM DE ALMEIDA, pelos relevantes 

de Serrana.  

Art.  2° A outorga da láurea a que se refere o a 

Solene especialmente designada pelo Presidente, da Câmara M  

Art.  32  As despesas decorrentes deste Decret 

dotações orçamentárias próprias constantes no orçamento 

Poder Legislativo.  

Art.  4° Este Decreto Legislativo entrará em vigor 

CÂMARA MUNICIPAL DE SERRANA/SP. 

ROlERgekaWAT(3,FILHO 

Presidente da Câmara Municipal de Serrana 

Publicado no Diário Oficial do Município de Serrana/SP, no  sit  

e no SAPL — Sistema de Apoio ao Processo Legislativo. 
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